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Gesundheit oder notwendige Maßnahmen zur 
Milderung der Unfallfolgen. 

Attraktive Zusatzleistungen machen eine Ab-
siche rung bei der Sparkassen-Versicherung 
Sachsen besonders interessant. Über ein flexib­
les Bausteinsystem können Sie beispielsweise 
ein Schmerzensgeld, umfangreiche Hilfsleis-
tungen (Assistance) nach einem Unfall oder 
die Unterstützung eines Genesungsmanagers 
vereinbaren. 
Denn wir haben ein gemeinsames Ziel:  
Ihre schnelle Genesung.

Alle vier Sekunden geschieht ein Unfall. 
Missgeschicke im Haushalt, Verletzungen beim 
Sport oder Unfälle im Straßenverkehr passieren 
plötzlich und unerwartet. 
Die gesetzliche Unfallversicherung zahlt nur bei 
Arbeitsunfällen, Unfällen im Kindergarten oder 
in der Schule bzw. auf dem Weg dahin.

Für Unfälle, die in der Freizeit passieren, bietet 
Ihnen die private Unfallversicherung die not-
wendige finanzielle Sicherheit. Damit haben Sie 
nach einem Unfall ausreichend Geld für zusätz-
liche Ausgaben zur Wiederherstellung der 

Kundeninformation

Ihre Vorteile auf einen Blick

	 Egal ob bei der Arbeit oder in der Freizeit – 
Sie sind überall geschützt, 24 Stunden am 
Tag, weltweit.

	 Ihr Unfallberater informiert und berät Sie bei 
allen Fragen zu den versicherten Leistungen 
und unterstützt Sie nach einem Unfall.

	 Wir zahlen auch bei Verletzungen durch 
erhöhte Kraftanstrengung oder Eigenbe-
wegungen, bei Bewusstseinsstörungen, 
bestimmten Infektionen durch Insekten und 
Nahrungsmittel-Vergiftungen.

wir-versichern-sachsen.de

S	Unfallversicherung

Extras in Ihrem Versicherungsschutz

Leistungen für Kinder (bis zum 18. Lebensjahr)

25 % höhere Invaliditätsleistung, wenn ein Unfall auf dem KiTa- oder Schulge-
lände passiert ist

Vollwaisenrente bei Tod beider Elternteile

Halbwaisenrente bei Tod eines Elternteils

Rooming-in-Leistung in Höhe von 25 EUR pro Nacht bis 500 EUR 

Nachhilfeunterricht bei Schulunfähigkeit 25 EUR je Tag bis 1.500 EUR 

Haushaltshilfe/Kindermädchen/Tagesmutter 25 EUR je Tag bis 1.500 EUR

Fahrdienst bis 25 EUR je Tag (z. B. Tagesstätte, Tagesmutter, Kindergarten, 
Schule, Vereinssport, Kurse, Arzttermine)

bis 1.500 EUR

Beitragsbefreiung für Kinder  
(bei Tod oder bei Invalidität von mindestens 50 % des Versicherungsnehmers)

Mitreisende Enkelkinder während mehrtägiger Urlaubsreise

Ihre Familie wird größer – Ihr Schutz wächst mit 

 Familien-Vorsorgeversicherung

  Wenn Sie heiraten, ist Ihr/e Ehepartner/in (oder eingetragene/r Lebenspartner/in) für 
zwölf Monate beitragsfrei versichert.

  Dasselbe gilt, wenn Sie Kinder bekommen oder adoptieren. 

Bleiben Sie immer auf dem neuesten Stand 

 Unsere Aktualitätsgarantie 

Verbessern wir unsere Versicherungsbedingungen zur Unfallversicherung, geben wir die  
Vorteile natürlich gern direkt an Sie weiter.

Mitversichert sind z. B. auch

Erhöhte Kraftanstrengungen und Eigenbewegungen wie z. B. Verrenkungen,  
Zerrungen/Reißungen (z. B. Muskeln, Bänder, Meniskus) oder Knochenbrüche 

Oberschenkel- und Oberarmbruch

Rettung von Menschen, Tieren und Sachen (Zivilcourage)

Innere Unruhen, gewalttätige Auseinandersetzungen

Schlaganfall und Herzinfarkt

Allmähliche Einwirkung von Gasen, Dämpfen und Sporen

Bewusstseinsstörungen wegen Trunkenheit  
(1,3 ‰ Autofahrer, 1,6 ‰ Radfahrer, 2,0 ‰ sonstige)

Bewusstseinsstörungen nach Einnahme ärztlich verordneter Medikamente

Vergiftungen (Nahrungsmittel)

Infektionen wie Tollwut, Wundstarrkrampf, durch Unfallverletzungen, Insekten-
stiche (z. B. Zecken) oder tierisch verursachte Hautverletzungen

Gesundheitsschäden durch Schutzimpfungen (STIKO)

Unfall ist nicht gleich Unfall
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In diesem Bereich bietet Ihnen die Sparkassen-
Unfallversicherung Schutz.

Ihre Vorsorge – eine runde Sache

Unersetzlich 
wie beste Freunde.

S  Unfallversicherung

Geld haben, auch wenn die Gesundheit weg ist.

Hinweise
Diese Unterlage kann ein ausführliches Beratungsgespräch nicht ersetzen. Bei den aufgeführten Leistungen handelt es 
sich lediglich um Auszüge aus dem Leistungsumfang. Grundlage für den Versicherungsschutz sind die vertraglichen 
Vereinbarungen, die Sie bei Ihrer Sparkasse oder bei den Agenturen der Sparkassen-Versicherung Sachsen erhalten. 
Darin sind auch geltende Einschränkungen des Versicherungsschutzes geregelt. Zusätzliche Informationen erhalten Sie 
unter www.sv-sachsen.de.



Unser Service: Ihr persönlicher Unfallberater

Sie haben Fragen zu den versicherten Leistungen? 
Oder Ihnen ist ein Unfall passiert?
  Rufen Sie einfach unsere Service-Hotline 

0351 4235-777 an. Ihr Unfallberater infor-
miert und berät Sie gern. Nach einem Unfall 
bespricht er die weiteren Schritte mit Ihnen:

  Schadenmeldung 
  Schadenabwicklung  

(ggf. Vermittlung von Dienstleistern)
  Information und Abstimmung zu vertrag-

lichen Leistungen und Services je nach Ihrem 
persönlichen Bedarf

S	Unfallversicherung

Auf diese Leistungen können Sie zählen

Erweitern Sie den empfohlenen 
Grundschutz mit:

10.000 EUR Todesfall-Leistung 

… Geld zur Absicherung Ihrer Angehörigen
Sie kommen bei einem Unfall ums Leben, ver-
sterben innerhalb eines Jahres an den Unfall-
folgen oder gelten als verschollen.
  Zahlung einer einmaligen Summe zur finan­

ziellen Absicherung der Hinterbliebenen 

10 EUR Krankenhaustagegeld mit 
10 EUR Genesungsgeld

… Zusatzkosten im Krankenhaus und während 
der Genesung
Sie kommen nach einem Unfall ins Krankenhaus.
  Geld für jeden Tag eines vollstationären 

Aufenthaltes (bis zu sechs Jahre lang), um 
Zusatzkosten zu decken (z. B. Zuzahlung,  
Zeitschriften, Snacks)

  Hälftige Zahlung auch bei Aufenthalt in Reha-
zentren, Kuranstalten und Erholungsheimen  
(bis zu 60 Tage lang)

  Doppeltes Krankenhaustagegeld im Aus-
land (bis zu 20 Tage lang), bei ambulan ten 
Operationen (für drei Tage) oder für Koma-
Patienten (bis zu 52 Wochen lang)

  Geld für jeden Tag, den Sie im Krankenhaus 
lagen (bis zu 100 Tage lang), um Extra­Kosten 
während der Erholungs phase nach dem  
Krankenhausaufenthalt zu decken (z. B. für 
spezielle Ernährung, Training zum Muskel-
aufbau)

10.000 EUR für kosmetische Operationen

… damit nach einem Unfall keine Narben bleiben
Kosmetische Eingriffe können nötig werden, um 
Beeinträchtigungen am äußeren Erscheinungs-
bild zu beheben.  
  operative Eingriffe, Narbenbehandlung etc.
  dazu gehören z. B. auch alle natürlichen Zähne

10.000 EUR für Such-, Bergungs-, Rettungs-
einsätze

… wenn Sie aus einer schwierigen Lage gerettet 
werden müssen
Krankenkasse trägt nicht immer die Kosten.
  z. B. Transport in die Klinik oder Rückführung 

zum Heimatwohnsitz, Heimfahrt oder Unter-
bringung für mitreisende Kinder/Partner

Damit gewinnen Sie finanzielle Sicherheit bei Unfällen!

Empfohlener Grundschutz:
 
50.000 EUR Invaliditätsleistung

… deckt besonders bei schweren Verletzungen 
den erhöhten Kapitalbedarf
  Einmalige Summe je nach Grad der Beein-

trächtigung (Invaliditätsgrad), z. B. zum Einbau 
breiterer Türen oder Treppen, Auto auf Hand-
gas um stellen, Fahrstuhl

  Erhöhung der Summe auf bis zu 250.000 EUR 
bei Vollinvalidität (500 % Progression)

  Vorerkrankungen werden erst ab 50 % Mitwir-
kungsanteil an gerechnet

  Bei schweren Verletzungen hilft Ihnen zusätz-
lich eine Sofortleistung von bis zu 25.000 EUR

  Weitere Unterstützung: Rehabilitations-    
leis tung, höhere Invaliditätsleistung bei 
Tragen eines Helms

1.000 EUR Unfallrente (optional)

… gleicht bei schwerer Beeinträchtigung 
finanzielle Belastungen aus
  Lebenslange Rente (ab 50 % Invalidität) hilft,  

z. B. wenn der Beruf nicht mehr ausgeübt  
werden kann oder Betreuung nötig wird

  Bei Leistungsbeginn können bis zu zwölf  
Monatsrenten sofort zur finanziellen Unter-
stützung ausgezahlt werden

  Bei schweren Verletzungen hilft Ihnen zusätz-
lich eine Sofortleistung von bis zu 25.000 EUR

Wählen Sie je nach Bedarf diese 
flexiblen Leistungsbausteine dazu:

Schmerzensgeld

… Ihr finanzielles Trostpflaster nach einem Unfall,
auch wenn keine Invalidität zurückbleibt
Sie haben einen Unfall. Wir zahlen Ihnen sofort ein-
malig ein Schmerzensgeld nach Knochenbrüchen:  
	Wirbel, Becken, Hüfte, Oberschenkel- oder  

Oberarmbruch 2.500 EUR
	Arm, Schulter, Hand, Bein, Fuß 1.500 EUR
	Finger, Zehe, Sonstige Brüche 250 EUR 
oder bei vollständiger Zerreißung:
	Kreuzband, Achillessehne 1.500 EUR
	Fuß, sonstige Zerreißungen 250 EUR

Unfall-Assistance

… wir helfen Ihnen – schnell und zuverlässig
Ihr Alltag ist nach einem Unfall stark beeinträchtigt 
und Sie benötigen Hilfe. Die bekommen Sie:
	Vermittlung, Organisation, Kostenübernahme 

von Serviceleistungen nach einem Unfall
		Haushaltsnahe Assistance-Leistungen                    

z. B. Haushaltshilfe, Menüservice, Einkaufsser-
vice, Wäscheservice, Gartenpflege, Hausnotruf

	Personenbezogene Assistance-Leistungen           
z. B. Fahrdienst zu Ärzten, Apotheken und  
Behörden, Ambulante Kurzzeitpflege

Genesungsmanager

... die professionelle Betreuung, damit Sie die best-
mögliche Behandlung bekommen
Wenn es medizinisch notwendig ist, begleitet Sie – 
je nach persönlichem Bedarf – unser Genesungs-
manager während Ihres gesamten Genesungs-
prozesses. Zu den Leistungen gehören:
	Prüfung medizinischer Unterlagen, Benennung 

von Therapeuten, Hinweise zu Leistungen der 
Sozialversicherungsträger

	Aktive medizinische Begleitung während der 
Nachbehandlung (z. B. Telefoninterviews, 
Überprüfung des Behandlungsplans, ärztliche 
Beratung bei Komplikationen, Unterstützung 
bei Beantragung medizinischer Rehabilitation)

	Reha-Management (Hilfsmittelversorgung, 
Mobilitätssicherung, Wohnungsberatung, 
berufliche Reha-Beratung, Pflegeberatung) bei 
schweren gesundheitlichen Beeinträchtigungen

	Kostenübernahme bis 5.000 EUR für ärztlich 
verordnete Leistungen und Hilfsmittel
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In diesem Bereich bietet Ihnen die Sparkassen-
Unfallversicherung Schutz.

Ihre Vorsorge – eine runde Sache

Unersetzlich 
wie beste Freunde.

S  Unfallversicherung

Geld haben, auch wenn die Gesundheit weg ist.

Hinweise
Diese Unterlage kann ein ausführliches Beratungsgespräch nicht ersetzen. Bei den aufgeführten Leistungen handelt es 
sich lediglich um Auszüge aus dem Leistungsumfang. Grundlage für den Versicherungsschutz sind die vertraglichen 
Vereinbarungen, die Sie bei Ihrer Sparkasse oder bei den Agenturen der Sparkassen-Versicherung Sachsen erhalten. 
Darin sind auch geltende Einschränkungen des Versicherungsschutzes geregelt. Zusätzliche Informationen erhalten Sie 
unter www.sv-sachsen.de.


